



Представители Русской духовной миссии в Иерусалиме приняли участие в приеме по случаю государственного праздника Республики Беларусь



Служба коммуникации ОВЦС, 18.09.2023. 18 сентября на Сергиевском подворье Русской Православной Церкви в Иерусалиме состоялся праздничный прием в честь государственного праздника Республики Беларусь – Дня народного единства.

По приглашению Чрезвычайного и Полномочного посла Республики Беларусь в Государстве Израиль Е.С. Воробьева в приеме приняли участие начальник Русской духовной миссии в Иерусалиме архимандрит Александр (Елисов) и секретарь Миссии игумен Никон (Головко).

В торжественном акте, подготовленном Посольством Белоруссии при поддержке «Русского дома» в Израиле и Фонда архимандрита Антонина (Капустина), также участвовали Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в Израиле А.Д. Викторов, настоятельница

Горненского женского монастыря игуменья Екатерина (Чернышева) с сестрами, сотрудники дипломатических представительств России и Белоруссии в Государстве Израиль, представители общественности.

Гостей приема приветствовал посол Белоруссии Е.С. Воробьев.

Далее состоялся кинопоказ художественного фильма «На другом берегу» (киностудия «Беларусьфильм»), рассказывающего о жизни Западной Белоруссии, присоединенной в рамках «Рижского договора» 1925 года к Польше.

В заключение вечера собравшимся был предложен праздничный фуршет, сообщает **пресс-служба Русской духовной миссии.**

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/90761/>